

全国范围内工业企业利润8月加速下滑,湖南也存下行压力

# 我省传统产业呈现多点驱动

本报9月28日讯 今日,国家统计局发布全国1-8月份工业企业利润数据。近日,湖南省统计局也发布了《前8个月湖南规模工业经济运行状况简析》的报告。报告指出,湖南工业增速比上年同期回落,但近3个月工业生产增速显现持续企稳态势。

## 【全国】8月利润加速下滑

国家统计局发布的工业企业财务数据显示,1-8月份,全国规模以上工业企业利润总额同比下降1.9%,降幅比1-7月份扩大0.9个百分点。其中,8月份当月利润总额同比下降8.8%,降幅比7月份扩大5.9个百分点。

解读:国家统计局工业司何平博士认为,成本上升幅度快于销售、投资收益对盈利的拉动作用明显减弱以及石油、汽车和化工等行业利润下滑明显是8月份工业利润降幅扩大的主要原因。

## 【全省】向好条件在积累

湖南省统计局发布的数据显示,1-8月,全省规模工业增加值同比增长7.9%,比上年同期回落1.9个百分点,



前8个月,我国规模以上工业企业利润降幅扩大。

近三个月,全省工业生产总体形势仍然向好。

解读:省统计局报告指出,我省工业经济在结构调整中不断催生新的增长动力,向好条件在不断积累。首先,多点驱动稳增长的行业发展格局初显端倪。化工、有色、食品、烟草、建材等湖南传统主导产业顶住压力,稳增长作用不可低估。其次,我省电子信息制造业、轨道交通业和医药制造业等新兴产业近几年表现抢眼,提供了新动力。最后,我省大型企业担当中流砥柱重任逐步发挥,1-8月生产增加值累计同比增长4.4%。

## 【问题】下行压力较大

随着转方式、调结构推进,各产业、行业、企业发展分化加大,工业经济存在较大下行压力在所难免。特别值得指出的是,我省部分重点园区率先突破步伐较慢,1-8月,全省省级及以上产业园区规模工业增加值增长8.8%,领先幅度比上年回落3.8个百分点。

解读:省统计局建议,面对经济下行压力,国家和省两级政府进一步把改革推向纵深,抓园区产业建设,全面为企业年底生产经营冲刺创造良好的条件。 ■记者 王铭俊 通讯员 张吉世 陈思 黄陈武

## 资讯

### 快品牌也玩服装定制

9月27日,优衣库与迪士尼合作的Magic for All概念店在该品牌位于上海的全球旗舰店5楼揭幕。据了解,该店分为Mickey100主题展区、未来天地、小冒险家等5大专区。值得一提的是,概念店引入O2O体验概念,消费者可前

往定制专区进行线上操作,选择自己喜欢的印花图案及特效设计,设计富含迪士尼卡通元素的T恤,现场打印即可提货。未来,长沙市民也可通过数字化联动,享受相关服务。

■记者 朱蓉

### 体彩送200张男篮亚锦赛门票

9月27日起,湖南体彩推出“扫微信猜比赛赢门票”活动,共准备了200张男篮亚锦赛门票。根据活动规则,共有5场指定竞猜比赛,其中第一场为中国VS哈萨克斯坦,40名幸运儿获赠了9月28日中国VS黎巴嫩的门票,以此类推,每场指定竞猜比赛结束后,都会送出40张门票。另外还有机会抽到面额10元至30元的顶呱刮彩票。湖南体彩相关负责人介绍,市民只需关注“湖南体彩”官方微信(hunanti-cai),会员注册成功后点击“最新活

动”中的“赢门票”,即可参与2015年亚洲篮球锦标赛指定赛事竞猜。中奖者凭手机内中奖信息,在长沙民政学院北门亚锦赛嘉年华活动体彩展位现场兑奖,领取门票。

(咨询电话:15802594334肖先生、18508407966杨先生)

除此之外,湖南体彩在现场还推出“微信扫码彩票派送”活动,市民扫描二维码,首次关注成功,即可获赠3元的超级大乐透追加彩票,单票最高中1600万。

■通讯员 蒋晓琴

### 衡阳农行新桥分理处为村民换九千枚硬币

本报9月28日讯 农行衡山新桥分理处的员工们人人都在践行着爱的承诺。9月22日中午十二点半,新桥分理处拥挤的人潮逐渐散去,当班的柜员谢宇芳正准备去吃午餐,这时一名中年妇女提着一个大饲料袋径直走到柜台前询问:你们这里收硬币吗?在得到谢宇芳肯定答复之后,中年妇女解开了饲料袋开始往外掏硬币。工作人员这才发现客户是提着满满一袋硬币,币值从一角、五角到一元不等。

经过询问,原来客户年仅十岁的侄儿患上了脑瘤,亟需一大笔医药费,这是家里亲戚朋友邻居凑起来的一笔钱,金额大概一万元。由于数量巨大,她已经被几家银行拒绝了。满怀爱心的谢宇芳

当即决定先帮客户存钱数硬币,顶着饥肠辘辘开始工作。经过新桥分理处上下工作人员的爱心接力,共计为该客户清点硬币6950多元,其中5900多枚一元硬币、1900多枚五角硬币、1000多枚一角硬币。当看着农行的工作人员忙里忙外,最终这笔钱得以顺利汇出,侄儿手术费多了一点希望,这位农妇流下了感动的泪水,不停地向工作人员表达感谢。

新桥分理处的农行员工自愿牺牲了休息时间,可想到能为客户奉献一份爱心,却不觉得辛苦。面对客户致谢,他们只是笑一笑说:有困难找农行就可以了。

■通讯员 谭娟 旷晓玲 记者 潘显璇

### “信用”让桐江村变富

本报9月28日讯 凭着“信用村”金字招牌,常宁市西岭镇桐江村走上了发家致富之路,2014年全村人均纯收入达13400元,位居全市前列。

桐江村地理位置并无明显优势,但有了农行信贷资金的支持,村民们发展经济的热情一直十分高涨。2009年桐江村村民开始在市农行贷款,6年来未出现一笔不良贷款。到目前为止,村民累贷农户小额贷款270笔,金额1086万元,无一笔不良贷款。

桐江村党支部书记徐三山介绍,该村380户居民,全部评上了“信用户”;家家户户都有一张农行的惠农卡,凭着“信用村”这块金字招牌,村民不需任何抵押,便可轻松

获得最高5万元的小额农户贷款。“信用村”带来的好处显而易见:贷款额度大,目前全村最高授信额度可达1000万元;利率优惠,比非信用村上浮5%—10%;纯信用贷款,免抵押和担保;贷款流程简化、方便快捷,一般5个工作日放款,最快1天资金就可到位;村民在家门口就能取款、转账、缴费。

桐江村5年没发生一起不良贷款,连连评上“信用村”,村民们齐夸农行功不可没。徐三山说,农行工作人员细心、贴心,为有需要的农户提供专业的贷款咨询与服务,积极支持村里产业发展,这才有了桐江村的今天。

■通讯员 李孝古 谭娟 记者 潘显璇

# 外用“肾方” 轻松解决男人问题

## 温馨医讯:

近日,一种名为“菲必特”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是针剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速,持久,而且无不良反应,初期体验者

无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……”

“效果真不错,简直就是“外用伟哥”,真的太高兴了……”

“老公扬眉吐气……,我也享受到了久违的快乐”

据负责国内市场销售的欧阳总监介绍:菲必特的主要成分是从世界三大强身植物“玛咖”“淫羊藿”“肉苁蓉”中提取的特殊男性精华,科学界称之为 copulins,它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长时间,增强力度,实现男性器官的二次发育,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“魔力膏”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐菲必特,其独特的效果使菲必特已经成为很多男人的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就来精神。很多用过的人说,虽然菲必特提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然菲必特促勃、延时的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进器官的二次发育。调查显示,只要连续使用菲必特2-3个月,海绵体细胞的数量即可显著提升,对于菲必特的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用。

## 热销趣闻——

明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了。菲必特,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说论不论从感官上、时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所以购买菲必特主要还是看中了菲必特的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对自己负责,更是对家人负责。

用过的人说起菲必特的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能有效解决问题吗?过后会不会反弹啊?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用。其次纯植物提取没有任何化学添加,真正安全。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,其效能100%的被利用。三、美国菲必特的效果已经被全球近亿男性朋友验证,在你身边可能就有菲必特的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因菲必特过上了美好的夫妻生活。

**好消息:**目前,美国“菲必特”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话 400-837-3979 进行咨询,全国各地保密配送,货到付款 优惠代码:156

**温馨提示:**外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。